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Gebruik van altijd Nederlands door niet-moedertaalsprekers in het sociaal verkeer 
in Nederland, Vlaanderen en Suriname in 2020

Nederland

Altijd Nederlands door 
niet-moedertaalsprekers met ouders

Vlaanderen

Suriname

23,1%

18,2%

26,1%

Nederland

Altijd Nederlands door 
niet-moedertaalsprekers in het ziekenhuis

Vlaanderen

Suriname

74,5%

78,4%

52,9%

Nederland

Altijd Nederlands door 
niet-moedertaalsprekers 
met kinderen  

Vlaanderen

Suriname

42,0%

34,4%

36,6%



Talengebruik op Facebook en Twitter in Nederland en Vlaanderen in 2020
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Altijd Nederlands >40%

Nederlands en 
andere talen dan Engels ±30%

Nederlands en Engels ±25%

Altijd Engels

Facebook Twitter

<1%

Dialecten en regionale talen ±5%
Dialecten en regionale talen ±1%

Altijd Engels ±5%

Nederlands en Engels ±35%

Nederlands en 
andere talen dan Engels ±20%

Altijd Nederlands >25%



Gebruik van altijd Nederlands in gesprekken met leidinggevenden, collega’s en externen
op het werk in Nederland, Vlaanderen en Suriname in 2020

Nederland

Altijd Nederlands in gesprekken 
met leidinggevenden

Vlaanderen

Suriname

82,2%

78,7%

78,5%

Nederland

Altijd Nederlands in 
gesprekken met externen

Vlaanderen

Suriname

50,1%

45,4%

69,7%

Nederland

Altijd Nederlands in gesprekken 
met collega’s

Vlaanderen

Suriname

60,1%

60,3%

60,7%
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Gebruik van altijd Engels als instructietaal voor niet-taalvakken aan universiteiten 
in Nederland en Vlaanderen in 2016, 2018 en 2020



Attitudes van niet-moedertaalsprekers over de schoonheid en het belang van 
Nederlands in Nederland, Vlaanderen en Suriname in 2020

Niet-moedertaalsprekers vinden 
het Nederlands een mooie taal

Niet-moedertaalsprekers vinden het 
belangrijk dat kinderen Nederlands beheersen
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